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ZÁPISNICA 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dolných Lovčiciach (ďalej aj „OZ“), 

konaného dňa 26.2.2024 v zasadačke OcÚ 

 

 

Prítomní: 

Starosta obce:  1 

Počet poslancov: 5 

Hl. kontrolór obce:1 

Pracovníčky OcÚ: 2 

Hostia: 0 

Prítomní spolu: 9, podľa prezenčnej listiny. 

 

1) Otvorenie 

 

Zasadnutie OZ viedol starosta obce Ing. Tomáš Bartovič. Zasadnutia sa zúčastnili všetci piati 

poslanci, čím bolo OZ uznášaniaschopné. Starosta obce, Ing. Tomáš Bartovič, predložil 

poslancom na schválenie návrh zverejneného programu zasadnutia OZ. 

 

Uznesenie č. 1/2024 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje zverejnený program zasadnutia: 

 

Program zasadnutia : 

 

1. Otvorenie, určenie overovateľov a určenie zapisovateľa 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Obchodná verejná súťaž 

4. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice za II. polrok 2023 

5. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice za I. polrok 2024 

- majetok 

6. Rozpočtové opatrenie 

7. Rôzne 

8. Diskusia 

9. Záver 

 

 

Hlasovanie: 

za: 5 ( Juriš, Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    

 

 Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

Za overovateľov zápisnice starosta obce určil poslanca Mgr. Vladimíra Maruniaka a poslanca 

Mária Pardavého. Za zapisovateľku Eleonóru Lošonskú,  pracovníčku OcÚ. 

 

Uznesenie č. 2/2024 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie určenie overovateľov 

zápisnice a určenie zapisovateľky. 
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2) Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce informoval prítomných, že ku dňu konania zasadania OZ sú splnené všetky prijaté 

uznesenia. 

 

Uznesenie č. 3/2024 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 

 

 

3) Obchodná verejná súťaž 

 

Obec získala v dražbe objekt miestnych potravín a pohostinstva spolu s priľahlým pozemkom, 

pričom v záujme zabezpečenia prevádzky potravín je potrebné s ohľadom na ustanovenie § 9aa 

zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a tiež v súlade so 

Zásadami hospodárenia s majetkom obce Dolné Lovčice vyhlásiť obchodnú verejnú súťaž na 

prenájom súvisiacich nebytových priestorov. 

Poslanci prijali nasledovné uznesenie: 

 

 

Uznesenie č.4/2024 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo (ďalej len OZ) v Dolných Lovčiciach vyhlasuje: 

Obchodnú  verejnú súťaž na prenájom nebytových priestorov na LV č. 783, súpisné číslo 732 

o veľkosti 118 m² na prevádzku obchodu s potravinami. 

Súťaž sa vyhlasuje na dobu určitú od 01.03.2024 do 20.03.2024. Obhliadku priestoru a bližšie 

informácie je možné dohodnúť na Obecnom úrade v Dolných Lovčiciach. 

Minimálna výška nájmu na vyššie uvedený nebytový  priestor je 300,-€ za mesiac. 

Víťaza obchodnej verejnej súťaže vyhodnotí OZ v Dolných Lovčiciach. Vyhrá ponuka 

s najvyššou ponúkanou sumou za prenájom  

OZ v Dolných Lovčiciach si vyhradzuje právo na zrušenie Verejnej obchodnej súťaže na 

prenájom nebytových priestorov na LV č. 783, súpisné číslo 732 alebo odmietnutie všetkých 

predložených návrhov. 

Podrobné podmienky obchodnej verejnej súťaže sú uvedené s ohľadom na ich rozsah 

a v záujme prehľadnosti zápisnice zo zasadania OZ ako samostatná príloha č. 2 tejto zápisnice 

a tvoria neoddeliteľnú súčasť uznesenia 

 

Hlasovanie: 

za:5 ( Juriš, Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    

 

 

4) Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice za II. polrok 2023 

 

Starosta Ing. Tomáš Bartovič predložil poslancom Správu o kontrolnej činnosti hlavnej 

kontrolórky obce Dolné Lovčice za II. polrok 2023. Všetci poslanci boli v dostatočnom 

predstihu elektronicky oboznámení s uvedeným materiálom. Starosta zároveň informoval 

poslancov, že už prijal kroky pre kontrolu a prevenciu voči zisteným pochybeniam, tak aby boli 
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splnené zákonné požiadavky a požiadavky interných predpisov obce Dolné Lovčice, ako je 

uvedené v správe o kontrole. 

Poslanci OZ prijali nasledovné uznesenia: 

 

Uznesenie č. 5/2024 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie Správu o kontrolnej činnosti 

hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice za II. polrok 2023. 

 

Uznesenie č. 6/2024 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie Správu o kontrolnej činnosti 

hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice za rok 2023 

 

 

5) Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice za I. polrok 2024 

- majetok 

 

Starosta Ing. Tomáš Bartovič predložil poslancom Správu o kontrolnej činnosti hlavnej 

kontrolórky obce Dolné Lovčice za I. polrok 2024. Všetci poslanci boli v dostatočnom 

predstihu elektronicky oboznámení s uvedeným materiálom. 

 

Uznesenie č. 7/2024 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie Správu o kontrolnej činnosti 

hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice za I. polrok 2024 – majetok. 

 

 

6) Rozpočtové opatrenie 

 

Starosta predložil poslancom návrh rozpočtového opatrenia č. 1 -Návrh na 1.zmenu rozpočtu, 

pričom boli prítomným vysvetlené dôvody vypracovania uvedeného rozpočtového opatrenia. 

Všetci poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení s uvedeným 

materiálom.  

 

Uznesenie č. 8/2024 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje rozpočtové opatrenie č.1 

Úplné znenie rozpočtového opatrenia č.  1 tvorí ako príloha č. 3 neoddeliteľnú súčasť tohto 

uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

za:5 ( Juriš, Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    
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7) Rôzne 

 

a) Žiadosť TTSK - Centrálny krízový fond  

 

Starosta Ing. Tomáš Bartovič predložil poslancom žiadosť TTSK na zapojenie do Centrálneho 

krízového fondu regionálnej a miestnej samosprávy Trnavského kraj ( ďalej len CKF ). Všetci 

poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení s uvedeným materiálom a mali 

možnosť ho pripomienkovať. 

Účelom fondu je sústreďovať finančne prostriedky a poskytovať ich pri likvidácii následkov 

živelných pohrôm, havárií a mimoriadnych udalostí a pri realizácii preventívnych opatrení voči 

takýmto udalostiam, na území obcí Trnavského samosprávneho kraja. Základným účelom 

fondu je princíp solidarity a vzájomnej pomoci. Členský vklad je vo výške 0,5 EUR na jedného 

obyvateľa obce. Jeho uhradením sa obec zapojí do CKF, čím podporí myšlienku solidarity  

a vzájomnej pomoci v krízových situáciách. 

Nárok na čerpanie prostriedkov pre odstránenie škôd pri vzniku mimoriadnych situácií bude 

poskytnutý obciam a mestám, ktoré uhradili finančný príspevok na účet fondu. 

Poslanci prijali nasledovné uznesenie: 

 

Uznesenie č. 9/2024 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach  schvaľuje zapojenie Obce Dolné Lovčice do 

Centrálneho krízového fondu regionálnej a miestnej samosprávy Trnavského kraja. 

 

Hlasovanie: 

za:5 ( Juriš, Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    

 

b) Žiadosť p. Martina Nováka o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce  

 

Starosta informoval prítomných, o žiadosti p. Martina Nováka o odkúpenie pozemku vo 

vlastníctve obce - podľa priloženého geometrického plánu. Ide o pozemok pod existujúcou 

stavbou rodinného domu, ktorého je majiteľom. Všetci poslanci boli oboznámení s uvedenou 

žiadosťou.  

Poslanec Mgr. Ing. Tomáš Ondreička uviedol, že na základe Zásad hospodárenia s majetkom 

obce, Čl.4 , písm. B Prevody vlastníctva obecného majetku , ods.10, písm. b 

obec nie je povinná vykonávať obchodnú verejnú súťaž, dražbu a ani priamy predaj pri prevode 

pozemku zastavaného stavbou vo vlastníctve nadobúdateľa vrátane priľahlej plochy, ktorá 

svojím umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou, a obec je povinná 

dohodnúť kúpnu cenu najmenej vo výške všeobecnej hodnoty majetku a navrhol cenu podľa 

zverejneného inzerátu na pozemok  v k.ú. Dolné Lovčice 20,-€/m²  

 

V nadväznosti na uvedené dal starosta hlasovať o schválení: 

 

Uznesenie č. 10/2024 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje predaj pozemku K CN par. č. 163/41 

o výmere 49 m² , podľa geometrického plánu 11-2/2024, v katastri obce Dolné Lovčice vo 

vlastníctve Obce Dolné Lovčice podľa § 9a ods. 15 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí  a na základe Zásad hospodárenia s majetkom obce Dolné Lovčice za kúpnu cenu 20 €/m² 

do vlastníctva Martina Nováka. 
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Kúpnu zmluvu a návrh na vklad zabezpečí žiadateľ, pričom uhradí aj poplatok za vklad 

do katastra nehnuteľností.   

 

Hlasovanie: 

za:5 ( Juriš, Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    

 

8) Diskusia 

 

V rámci diskusie poslanci neformálne diskutovali.  

 

9) Záver 

 

Starosta obce poďakoval všetkým poslancom za účasť na zasadnutí OZ, za všetky návrhy 

a plodnú diskusiu. Na záver ukončil zasadnutie. 

  

Prílohy: 
1. Prezenčná listina 

2. Podrobné podmienky obchodnej verejnej súťaže 

3. Rozpočtového opatrenia č. 1   

 

 

 

 Ing. Tomáš Bartovič 

        starosta obce  

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:   

 

1./ Mgr. Vladimír Maruniak 

 

................................................................................... 

 

 

2./ Mário Pardavý 

 

................................................................................... 

 

 

 

Zapísala: Eleonóra Lošonská prac. OcÚ 


